



GLASILO OBČINE BOHINJ

Občina in podjetje iščeta skupni interes

Bo s Koblo upravljalo javno podjetje?

Podjetje Planum, ki je nekdanje upravljalo s smučarskim centrom Kobra v Bohinjski Bistrici, je v stečajnem postopku, na dražbi, ki bo predvidoma oktobra, pa se bo za odkup naprav potegovalo tudi podjetje Kobra - ŽTG, ki je sicer od uvedbe stečaja najemnik naprav na Kobli.

Občinski svet je že pred časom ponudil podjetju možnost sodelovanja v obliki javnega podjetja, družbeniki, med katerimi prevladujejo lastniki zemljišč na območju smučišča, so na skupščini ponudbo sprejeli in zadolžili direktorja podjetja Cirila Koselja in predsednika skupščine Stanislava Žena, da sodelujeta z občino Bohinj pri pripravi javnega podjetja.

Občinski svet je na nedavni seji ugotovil, da je žičničarska dejavnost na območju Koble zaradi omogočanja nadaljnjega razvoja turizma in drugih gospodarskih panog v javnem interesu občine, hkrati pa je pooblastil župana, da skupaj z občinsko upravo pripravi strokovne podlage, na osnovi katerih



Kobla - čakajoča na novo zimo in odločitve na dražbi...

bodo ocenili možnosti za ustanovitev javnega podjetja samostojno ali v povezavi s podjetjem Kobra ŽTG.

(Nadaljevanje na šesti strani)

Lokalne volitve

Volitve bodo 22. novembra

Volivci iz bohinjske občine bodo v nedeljo, 22. novembra, volili župana, člane občinskega sveta in člane svetov štirih krajevnih skupnosti.

Predsednik državnega zbora Janez Podobnik je 17. septembra sprejel odlok o razpisu volitev občinskega sveta in župana, po katerem bodo volitve v nedeljo, 22. novembra. Isti dan bodo tudi volitve v svete krajevnih skupnosti Bohinjska Bistrica, Stara

Fužina, Srednja vas in Koprivnik - Gorjuše, ki jih je razpisal župan. Ker je občinska uprava še pred razpisom prejela nekaj vprašanj, ki se nanašajo na izvedbo lokalnih volitev, smo se odločili, da vam o tem napišemo nekaj informacij.

STRAN 4

Županov kotiček

Cenjene občanke, cenjeni občani!



Ob zadnjem praznovanju občinskega praznika, predvsem pa skozi ves mandat sem velikokrat razmišljal, kaj je nam Bohinjcem prinesla nova občina oziroma kakšno veliko odgo-

vornost smo nosili organi odločanja v preteklih štirih letih v Bohinju. Vedno znova se z mislimi vračam v konec leta 1994, oziroma v začetek leta 1995, ko smo izvoljeni organi nove občine začeli svoje odgovorno poslanstvo. Dejstvo, da smo bili začetniki brez izkušenj, je mnogokrat vodilo v različna gledanja, kar pa se mi danes zdi normalno, saj mnogokrat prav različnost mišljenj vodi tudi v konstruktivnost. Ob tem se mi zdi prednost nove občine tudi v tem, da smo preko medijev imeli možnost ljudi obveščati in jih seznanjati z dejavnostmi in življenjem v kraju. Bohinjske novice so poleg vsakotenskega Občinskega obzornika na Radio Triglav medij, ki je namenjen izključno informiranju občank in občanov Bohinja o aktualnih dogodkih v naši občini. To, da smo v teh štirih letih imeli možnost povedati občanom tisto, kar smo želeli, me v obdobju, ki prihaja, zavezuje, da kot župan ne smem izkoristiti možnosti občinskih medijev za kakršnokoli osebno promocijo.

Zato je moja odločitev, da naslednje Bohinjske novice ne bodo vsebovale županovega kotička in bo možnost dana zopet takrat, ko se bodo končale lokalne volitve.

Prav tako se v županovem kotičku v današnjih novicah zahvaljujem vsem občankam in občanom Bohinja za podporo v mojem štiriletнем mandatu, vsem, ki so kakorkoli prispevali k izboljšanju življenjskih pogojev v Bohinju, predvsem pa vsem tistim, ki so s svojim delom pomagali pri postavljanju temeljev nove občine.

ŽUPAN

Franc Kramar, dipl. ing.